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26年度第5回代表者会議（100ｔｈ）議事録

日 時：平成2７年１月27日(火) 午後6時30分～8時30分

場 所：テクノプラザかつしか 第2会議室

議 長：長保行会長  

司会・議事録署名人：石原祐治副会長

代表者会議構成者：

① 長保行会長 (総括/議長)

② 宮澤邦幸副会長 (司会/産学担当/OSC開発分科会・

かつｺﾚ代表)

③ 吉村勝博副会長 (司会/産フェア担当)

④ 中村博司副会長 (司会/産フェア担当)

⑤ 石原祐治副会長 (司会/総務・広報担当)

⑥ 金澤建治 (会計チーフ)

⑦ 黒﨑正典相談役 (対外窓口)

⑧ 宮本武夫 (総務・広報委員長/IT分科会代表)

⑨ 高田照和 (産学連携委員長)

⑩ 金子高一郎 （産業フェア委員長）

⑪ 高野山文夫 (K&T分科会代表)

⑫ 二ノ宮康弘 (情報交換分科会代表)

⑬ 村上伶 （寅さん分科会代表）

以上 三役(会長・副会長・会計)と各分科会代表者と運営委

員長で構成される 1３名（敬称略／順不同）

当月出席依頼者：入山央、千葉英樹、橋本源則 合計１６名

（敬称略／順不同）

当月講評依頼者：佐川安寿様

対外事務局：葛飾区商工振興課 中村友美

書 記：東商葛飾支部 青戸大介

出席者：長保行、宮澤邦幸、吉村勝博、石原祐治、金澤建

治、黒﨑正典、宮本武夫、高野山文夫、村上伶、橋本源則

以上10名（敬称略／順不同）

欠席者：中村博司、高田照和、金子高一郎、二ノ宮康弘、入

山央、千葉英樹 以上６名（敬称略／順不同）

交流会目的

全員で交流会目的を石原副会長の音頭で唱和した。

(1) 異業種交流会相互の理解を深め、技術の交流、経営

情報の交換を通じて会員の資質の向上を図る。

(2) 企業経営全般にわたる視野の拡大と発想の転換を図

る。

(3) 新規事業、新製品開発の素地を醸成する。

1. 議長(会長)挨拶及び東京都の従業員サポート事業につ

いて

議長挨拶（吉村副会長）

皆さんこんばんは。長会長が遅れるとのことですので、次第

に基づいて活発な意見を頂戴できればと思っています。

特にビジネス・コン葛については皆さんにご協力をいただくこ

ともありますので、よろしくお願いいたします。（吉村副会長）

東京都の従業員サポート事業について

株式会社インテリジェンスの吉田氏から資料を基に事業の説

明が行われた。

◆ 委託されているのは、この三つの事業だけなのか。（吉

村氏）

◇ 現在の所、委託されているものはこれだけです。（吉田

氏）

◇ 募集締め切りまでに申込書を提出すればよいのか。

（吉村氏）

◇ はい。申込書を締切までに提出頂ければ、営業担当が

ヒアリングをして事業に合致するか検討します。（吉田

氏）

◆ 配布資料のデータをメール添付でいただけるか。（宮澤

氏）

◇ 可能です。どちら宛てに送付すればよろしいですか。

（吉田氏）

◇ 宮澤宛てに送付願います。（宮澤氏）

2. 議事録署名人の指名

議事録署名人として、司会の石原裕治氏が指名された。

3. 前回決定事項及び連絡事項の確認（司会）

4. 対外事務局より連絡（商工振興課 中村友美）

・配布資料の平成26年度葛飾町工場物語の冊子について

説明が行われた。（区・中村氏）

5. 東商葛飾支部よりの連絡（青戸）

・欠席のためなし

6. 運営委員会から26度事業進捗報告及び連絡について

(1) 会員懇親会の報告（金澤会計チーフ）

配布資料に基づき金澤会計チーフから報告が行われた。

(2) 新春賀詞交歓会の報告（千葉幹事長）

配布資料に基づき石原副会長より代読された。

(3) 総務広報委員会より（宮本委員長）

配布資料に基づき、宮本委員長より報告が行われた。

◆ 発明振興オフィスの千葉さんから資料にある退会届が

会長に提出され、受理されました。（宮本委員長）

◆ ダイトーテクノスの井上さんから退会届送付依頼があり、

送付しましたが本日現在まだ届いてはおりません。（宮

本委員長）

◆ 4月の総会の会場費は、区から支出できるのか。（宮本

委員長）

◇ 賀詞交歓会のように、講演会を開催するのであれば、

支出は可能です。（区・中村氏）

◇ 総会の会場費は、先程支払いました。（石原氏）

◇ 交流会からの支出であれば、会場費は追記しておきま

す。（宮本委員長）

◇ 昨年度の総会で演奏依頼した四つ木音楽教室に今年

もお願いしようと思います。司会は総務広報委員会の

佐々木さんに依頼して了解をもらっております。（宮本

委員長）

◆ いつも料理はいくらで予約しておりますか。（宮本委員

長）

◇ 以前の指定管理者の時は4,000円で可能だったので

すが、今の指定管理者はケータリング業者に依頼する

とサービス料と消費税が別途かかるようです。（区・中村

氏）

◇ 予算は再度検討してみます。（宮本委員長）

◇ 会費を上げるという手段もありますね。（石原氏）

◆ 総会の来賓メンバーは、前年同様でお願いします。（宮

本委員長）

◇ 新しい方とかはいませんか。（吉村氏）

◇ 新旧交代などは確認してからお願いします。（黒﨑氏）

(4) 産学連携委員会より（高田委員長）

・欠席のためなし

◆ 理科大との連携について提案している件については、

引き続き話を進めておりますのでよろしくお願いいたし

ます。（宮澤氏）

(5) 会員プレゼンテーション進捗状況報告（入山委員長）

配布資料に基づき石原副会長より代読された。
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◆ 出席率が下がっておりますので、分科会でも声を掛け

て多くの方に参加いただけるようにお願いいたします。

（吉村氏）

(6) 「ビジネス・コン葛」進捗状況報告（橋本委員長）

配布資料に基づき橋本委員長より報告が行われた。

◆ 上場企業を誘いたいというのはどういう理由ですか。（石

原氏）

◇ 簡単に言えば、大企業の名前を使って客を呼び込み

たいというところです。（橋本委員長）

◆ 「ビジネス・コン葛」商標登録の件については、3月10日

の反応を見てから決めようと思っています。（橋本委員

長）

◆ 当日配布用の異業種交流会のパンフレットについて、

かなり古かったので現在村上さんにお願いしているとこ

ろです。（橋本委員長）

◇ 私の持っている資料では足りないので、ゴルフ会や旅

行会の写真を送って頂けるとありがたいです。（村上

氏）

◇ 既に退会している人も多いから分科会の写真とかも更

新しないといけないですね。（吉村氏）

◇ 日程的に間に合わないので、写真を入れないでイメー

ジ図というのはダメですか。（石原氏）

◇ 会の特徴を出したいので出来れば写真が良いですね。

（村上氏）

◇ パンフレットは名簿を掲載するのか。（宮澤氏）

◇ 載せないと意味ないでしょう。（長会長）

◇ 何部印刷予定ですか。（宮澤氏）

◇ 前回は1,500部でした。（村上氏）

◇ 分科会の変更もあるから所属は入れないという話でし

たよね。（吉村氏）

◇ 原稿〆切はいつですか。（石原氏）

◇ 2月下旬に印刷していないといけないので、2月10日で

す。（村上氏）

◇ 会員名簿は別紙にして、分科会も顔写真ではなくイメ

ージ図にすれば、毎年更新しなくてもいいのでは。（石

原氏）

◇ 時間があまりないから、吉村さんと村上さんに進めても

らいましょう。（長会長）

◆ CMについてですが、JCOMさんに入れて頂くことにしま

した。（橋本委員長）

◇ 中々上手くできていたね。（長会長）

◆ メンバーからの申し込みが少なくて役割分担できない状

況ですので、早目に申し込みをお願いします。（吉村

氏）

◇ 私からも出てもらえるように依頼するから、誰に連絡す

ればいいか教えてよ。（長会長）

◇ 別途、依頼して欲しい方のリストを送付します。（橋本委

員長）

◇ 最新の交流会の会員名簿も一緒に送付してください。

この名簿はかなり古いのでお願いします。（吉村氏）

◆ PRボードを当日記載するのはかなり時間がかかるので、

用紙を配布して、貼り付ける様にしたいと思います。（橋

本委員長）

◇ A4サイズの記入用紙と記入例を送付しようと思います。

（村上氏）

◇ 入山さんに依頼してHPからダウンロードできるようにし

てもらえばいいのでは。（吉村氏）

◇ 会員の人だけでも記入してから来場すればかなり時間

は削減できるよ。（長会長）

7. 分科会活動報告及び次月活動予定について

【情報交換分科会】

分科会代表者が居ない状況ですので、来週の定例会では

代表者を決定しようと考えております。（吉村氏）

8. 会計よりの報告（金澤会計チーフ）

金澤会計チーフより報告が行われた。

◆ 会費の未納は篠塚さんだけなのか。篠塚さんには意思

確認をしてハッキリしてもらわないとね。（長会長）

◇ 入会金は入っているのか。（吉村氏）

◇ 入っていません。（金澤会計チーフ）

◇ 私から連絡しておきます。（高野山）

9. その他

(1) 材料工学学会の国際会議支援の提案より（宮澤副会

長）

配布資料に基づき、宮澤副会長より報告が行われた。

◆ 現状は仕様書を作成して、学会の実行委員会で提出

する予定です。昨年12月に、長会長と吉村さんと議長

の先生と情報交換をしましたが、交流会としての支援は

今後検討するという話でしたが、ボランティアに近いの

で少し検討しないといけないと言われています。海外に

発信するという意味では、長会長は得意分野ですが、

皆さんのご意見を頂戴できればと思いますが。（宮澤

氏）

◇ 何か支援をするとしても、異業種交流会は会員の会費

で成り立っているので、協力すること自体は良いことだ

と思うが、会としてのボランティアは難しいかと思います。

学会から費用を出してくれるなら検討の余地はあるかと

思う。（長会長）

◇ 異業種交流会としてＰＲすることがあればいいけど、全

体のPRにはあまりならない気がしますね。（吉村氏）

◇ 例えば、ＨＰ作成したとするといくらぐらい必要かな。

（長会長）

◇ 概算ですが100万円程度で考えた方がいいですよ。

（石原氏）

◇ 学会のHP作成を手伝うより、異業種交流会のHPを海

外向けに改良する方が費用も安く、交流会ＰＲにも繋

がると思う。（高野山氏）

◇ 端的に言って、交流会でやる意味や目的がよくわから

ない。（黒﨑氏）

◇ 海外への発信力をつけるという意味合いで、参加出来

たらと思っています。（宮澤氏）

◇ HP作成支援をするということか。（黒﨑氏）

◇ HP作成支援とツアー企画などでも協力できると思いま

す。（宮澤氏）

◇ これは、結論を出す期日は決まっているのか。（石原

氏）

◇ 今回で決めないと単独での参加が難しくなります。（宮

澤氏）

◇ 葛飾区内の他の団体にもこの話は入っているのか。

（吉村氏）

◇ 異業種交流会が支援して、会員にメリットがあるとは思

えない。国内にも広められていないのに海外は早すぎ

る。費用支出するなら国内向けのPR強化に使用すべき。

（金澤氏）

◇ 正直、費用対効果が全く見えない。（吉村氏）
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◇ この異業種で費用を捻出するということは言っていない。

支援する姿勢があるかどうか。（宮澤氏）

◇ 宮澤さんの気持ちはわかるが、異業種交流会でやるよ

うな内容ではないと感じる。（長会長）

◇ 具体的にこういうことをしたいという内容があれば検討

は出来ますけどね。（吉村氏）

◇ HPを作ってあげたいってことでしょ。（長会長）

◇ 学会からの問い合わせ対応とか企画協力とかっていう

のは可能だと思います。（吉村氏）

◇ 海外向けの言語変換した観光用のHPというのは既に

あるし、それを利用すれば良いのでは。（高野山氏）

◇ 異業種で予算措置というのは難しいので、ノウハウ提供

という形では如何でしょう。（長会長）

◇ 結論として、お金は出ないけど協力はするよということ

で。（宮澤氏）

◇ 皆さんそれでいいですね。（長会長）

◆ 3月2日・3日はソリッドワークスのセミナーを開催します

ので、興味のある方は出席してください。（宮澤氏）

(2) 来年度の産業交流展への出店について（高野山代表）

◆ メンバーからも希望の声は多いため、来年度の産業交

流展出店費用を予算に計上して頂きたい。（高野山氏）

◇ 概算で予算はいくらぐらいかかるの。（長会長）

◇ 30万円程度で半分は出店費用。以前は助成金を活用

したがビジネス・コン葛で申請したので適用できません。

（吉村氏）

◇ 異業種としては大きいイベントだね。産業交流展の申し

込み期限はいつなの。（長会長）

◇ 4月～開始だったと思います。（吉村氏）

◇ ビジネス・コン葛を一回やってみてから考えましょう。

（長会長）

(3) 産業フェア委員会について（石原委員長）

◆ 次回の実行委員会の日程が2月18日だそうですが、どう

対応すればいいでしょう。（石原委員長）

◇ 各団体からの実行委員推薦書を集約したら、案内を送

付します。（区・中村氏）

◇ 異業種からは、金子さんと吉村さんを出しています。

（長会長）

◇ 産業フェア委員会については、実行委員会後ということ

でいいですね。（石原氏）

(4) その他

◆ 来年度の代表者会議の日程を9か月後まで仮押さえを

しました。受付からは2週間以内の支払いを依頼されて

いますので、この場で決められればお願いします。（区・

中村氏）

◇ 具体的にいつを仮押さえしてるのか。（長会長）

◇ 4月8日（総会：大ホール）、5月26日（代表者会議：第二

会議室）、7月28日（代表者会議：第二会議室）、8月25

日（会員プレゼン：第一会議室）、9月29日（代表者会

議：第二会議室）、11月24日（代表者会議：第二会議

室）まで入れてあります。（区・中村氏）

◇ いいでしょう。予約してください。（長会長）

◇ それでは金澤さん、予約次第連絡しますので2週間以内

にお支払いをお願いします。（区・中村氏）

◇ いいですよ。連絡いただければ払います。（金澤氏）

◆ 年の産業フェアの日程は決まっているのか。（長会長）

◇ 今年は10月16日・17日・18日、23日・24日・25日で、以

前の日程に戻ります（区・中村氏）

10. 総評（佐川氏欠席のため、長会長）

今日は遅れて申し訳ありませんでした。三菱ＵＦＪ銀行主催

のビジネスマッチングに参加してきました。途中で抜けるつも

りでしたが、こちらがマッチング依頼した相手が終了時間間

際となってしまったため、抜けられませんでした。結果として

は、あまり見込みはありませんでした。しかし、会にはかなり

の参加者があり、全体的に景気が良くなっているのかと感じ

ました。いずれにしても、みなさんの所もベースアップを悩む

年になったのかもしれませんが、ベースアップがあるとすれ

ば我が社も悩むところです。人質事件もありましたが、今年も

何とか良い年になればと祈っています。宮澤さんの熱意に協

力できない部分もありましたが、みんなで運営している会な

ので辛抱してください。

◎ 次回以降開催予定日

3月24日（火） 26年度第6回代表者会議（10１st）18:30～

20：30 テクノプラザかつしか第2会議室

2015 年 新春賀詞交歓会

日 時：平成 27 年 1 月 9 日（金）

場 所：テクノプラザかつしか 大ホール

幹事長：千葉英樹

出席者：宮本武夫、飯吉修一呂、池谷伸夫、和泉武彦(第 2

部のみ)、菅谷俊紀、河村光治(第 1 部のみ)、千葉英樹、長

保行、吉村勝博、塩見英輝、鈴木光江、梅田信利、小堀泰

克、小森禮子、橋本源則、戸村直史、村上伶、中村博司、

佐川安寿、佐々木啓子、山井早苗、德倉俊一、宮澤邦幸、

石原祐治、黒﨑正典、鈴木益雄 以上 26 名(第 1 部 25 名、

第 2 部 25 名)

欠席者：金澤建治(会費領収)、力丸保二、高野山文夫、山

本博子、猪瀬昇一、中村憲昭、湯本晃透、二ノ宮康弘、浅

野文明、石川薫、原山静男、芦澤唯志、入山央、井上貴博、

石井孝昌、松村正裕、倉島進、朝倉みどり、金子高一郎、高

橋満、大木勝邦(会費領収)、三浦誠吉、高田照和、重永裕

祥、阿南信枝 以上 25 名(内会費領収 2 名)

（敬称略／順不同）

2015 年 1 月 9 日現在 会員数 51 名、休会 1 名

【第１部講演会】 18:00～19:10

司 会：千葉英樹

講 師：㈱浜野製作所 代表取締役社長 浜野慶一様

講演テーマ：「下町 町工場 奮闘記」

【第２部懇親会】 19:10～20:30

来 賓：葛飾区長 青木克德様、葛飾区議会議長 秋家聡

明様、東京都立葛飾総合高等学校校長 小山公央様、東京

商工会議所葛飾支部事務局長 柳本満生様、葛飾区産業

経済担当部長 田口浩信様、葛飾区地域振興部商工振興

課長 柏原正彦様、地方独立行政法人東京都産業技術研

究ｾﾝﾀｰ城東支所長 三尾淳様、公益財団法人東京都中小

企業振興公社城東支社長 二瓶伸様、東京理科大学研究

戦略・産学連携ｾﾝﾀｰ地域連携・事業化推進部門長 古賀

義人様、東京理科大学研究戦略・産学連携ｾﾝﾀｰ地域連

携・事業化推進部門ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 相楽昌利様、東京理科大

学研究戦略・産学連携ｾﾝﾀｰ研究・産学連携支援部門ｺｰﾃﾞ

ｨﾈｰﾀｰ 鵜澤真治様、株式会社浜野製作所代表取締役 浜

野慶一様、株式会社 CROSS MUSIC 代表取締役 布井祥子

様

司 会：宮本武夫 挨 拶：長保行会長

乾杯挨拶：吉村勝博 中締め：石原裕治
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来賓挨拶：葛飾区長 青木克德様、葛飾区議会議長 秋家

聡明様

1 月定例会休会の分科会

◇ IT 分科会

◇ 情報交換分科会

◇ 寅さん分科会

1月定例会中止の分科会

◇ OSC 開発分科会

◇ K&T 分科会

◇ 分科会かつしかコレクション

発行：かつしか異業種交流会総務広報委員会 会員事務局

編集：(IT 分科会) 飯吉修一呂

監修：総務広報委員会

【分科会定例会開催日】

IT(第 2 水) ､OSC 開発(第 2 月)、K&T(第 1 水)､情報交換(第 1 火)、

寅さん（第 3 水）、かつしかコレクション(第 2 月)

［問合先］『かつしか異業種交流会』

◇対外事務局 葛飾区商工振興課 03-3838-5587

◇会員事務局 総務広報委員会

E-mail：somu-koho-01@katsushika-igyoushu.jp

交流会ＨＰからも可能です。

http://www.katsushika-igyoushu.jp/


